
がん療養場所ガイドブック 

活用説明会ｉｎ与那国島 

アンケート 
○日時   平成２８年７月１５日(金) 午後７時～８時 

○場所   与那国町保健センター １階 大ホール 

○対象   与那国町にお住まいの方 

○参加者  １１人（アンケート回答率  ９０．９％） 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

50-60

歳 

40% 

20-30

歳 

20% 
80歳以

上 

10% 

40-50

歳 

10% 

30-40

歳 

10% 

60-70

歳 

10% 

1-a.年齢 

女 

50% 
男 

40% 

無回答 

10% 

1-b.性別 

町民・

患者 

40% 

行政職

員 

40% 

その他 

10% 

医療従

事者 

10% 

2.立場 

よくわ

かった 

40% 

わかっ

た 

40% 

どちら

とも言

えない 

10% 

無回答 

10% 

 3.この説明会で、診療所が

携わることができるがん医療

の範囲を理解できましたか 



 

５． 4 の理由を教えてください 

ガンになってみないとわからない。 

その時にならないとわからない。苦しむ状態で自宅は困る（もちろんその場合は

自宅ではないと思いますが） 

自分の好きな所で亡くなるほうが幸せだと思うので。 

病院と自宅の位置関係にもよる（離島と本島） 

診療所で治療できれば本人の希望叶えてあげたいです。 

本人が希望するから。 

本人が一番ベストな環境で最後を過ごしてもらうことがよいと思う。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

できれ

ばそう

思う 

70% 

わから

ない 

30% 

4.もし身内が、がんなどを患

い自宅で最期を希望されると

き、自宅で看取りたいですか 



 

７． 6 の理由を教えてください 

ガンにならないとわからない 

いろいろ面倒だから迷惑かけたくない 

なかなか想像できない 

身内に苦労をかけたくない 

自分はそう思っていても世話をする家族の事を考えると複雑な気持ちになる。 

 

  

  

わからな

い 

50% 

できれば

そう思う 

30% 

そう思わ

ない 

20% 

 6.ご自身が、もしがんなどで最

期を迎えるとき 

自宅で迎えたいですか 

沖縄本

島 

40% 

与那

国町 

30% 

沖縄県

外 

20% 

無回答 

10% 

8.もしあなたが 

がんになったら、 

どこで治療したいと思います

か 
少しあ

る 

40% 

あまり

ない 

30% 

どちら

とも言

えない 

20% 

無回答 

10% 

9.がんになったとき、 

与那国町で治療することに 

不安はありますか 

あまり

ない 

40% 

少しあ

る 

30% 

どちら

とも言

えない 

20% 

無回答 

10% 

10. がんになったとき、 

石垣市で治療することに 

不安はありますか 

あまり

行き

渡って

いない 

40% 

どちら

とも言

えない 

40% 

行き

渡って

いる 

10% 

無回答 

10% 

11.与那国町では、がんの療養 

について十分な情報が 

行き渡っていますか 



  

  

 

１６． その他 説明会の感想や、診療所への要望など何かあれば自由に記載してくだ

さい 

参加者が少なくてもったいない。宣伝不足なのか？興味がない人が多いのか？（防災

無線で聞いたので来たが、聞き取れないときもある）ガイドブックの存在を知っただ

けでも来てよかった（もちろん講話も良かったです） 

説明会で話し聞けた事、自分自身の為に大変良かったです。 

色々勉強になりありがとうございます。 

離島ならではの問題はあるが、大半が島で可能なことはたくさんあるんだなと改めて

知ることができました。ありがとうございます。ふがらさー！！（与那国方言：あり

がとう） 

 

わかり

やすい 

30% 

ちょう

ど良い 

30% 

無回答 

20% 

とても

わかり

やすい 

20% 

12.がん療養場所ガイドブック

の内容について 

どう思われますか 

ちょう

ど良い 

90% 

無回答 

10% 

13.がん療養場所ガイドブック

の文字の大きさ 

（フォントサイズ）について

どう思われますか 

活用で

きそう 

70% 

大いに

活用で

きそう 

20% 

無回答 

10% 

14.がん療養場所ガイドブック

を活用できそうですか 

作成し

てほし

い 

50% 

どちら

かとい

うと作

成して

ほしい 

30% 

無回答 

10% 

どちら

でもよ

い 

10% 

 15.この冊子を、今後も継続し

て作成してほしいと 

思いますか 


